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Antiques, Collectibles, Furnitureand morein Bowling Green, Ky

Auction Opens. Mon, Apr 21 8:50pm CT Auction Closes. Mon, Apr 28 6:05pm CT
Lot Title Lot Title
0004 2013 14' Homesteader enclosed trailer 0042 1896 Morgan Silver Dollar
0005 Vintage Revolver Sentinel Deluxe HI Standard 0043 1922 Silver Peace Dollar
22 Revolver 9 Shot 0044 1921 Morgan Silver Dollar
0006 Stevens Model 15-A Bolt Action 22 Rifle with 0045 1884 Morgan Silver Dollar

Deerfield 3x9X32 Scope Issue
0007 Antique Heritage Arms Shotgun 12 Gauge?
0008 Riverside Arms Co. Single Shot Shotgun 12

0046 1883 Morgan Silver Dollar
0047 1883 O Morgan Silver Dollar
0048 1885 Morgan Silver Dollar

Gauge
0017 Vintage Spanish 25 Caliber Pocket Derringer 0049 1922 Silver Peace Dollar
0018 1878 Carson City Morgan Silver Dollar 0050 1890 Morgan Silver Dollar
0019 1851 Liberty Head Gold $1 Coin 0051 1889 O Morgan Silver Dollar
0020 1890 Carson City Morgan Silver Dollar 00521882 Morgan Silver Dollar
0021 1879 Morgan Silver Dollar 0053 1889 Morgan Silver Dollar
0022 1891 O Morgan Silver Dollar 0054 1881 Morgan Siiver Dollar
0023 1921 Morgan Silver Dollar 0055 1889 Morgan Silver Dollar
0024 1921 Morgan Silver Dollar 0056 1881 Morgan Silver Dollar
0025 1921 Morgan Silver Dollar 0057 1880 Morgan Siiver Dollar
0026 1890 O Morgan Silver Dollar 0058 1879 Morgan Silver Dollar
0027 1902 Morgan Silver Dollar 0059 1889 O Morgan Silver Dollar
0028 1900 O Morgan Silver Dollar 0060 1879 SMorgan Silver Dollar
0029 1901 O Morgan Silver Dollar 0061 1997 American Silver Eagle Fine Round
0030 1890 Morgan Silver Dollar 0062 1987 American Silver Eagle Fine Round
0031 1887 O Morgan Silver Dollar 0063 2016 American Silver Eagle Fine Round
0032 1887 Morgan Silver Dollar 0064 2016 American Silver Eagle Fine Round
0033 1921 Morgan Silver Dollar 0065 2016 American Silver Eagle Fine Round
0034 1882 O Morgan Silver Dollar 0066 2015 American Silver Eagle Fine Round
0035 1900 Morgan Silver Dollar 0067 2015 American Silver Eagle Fine Round
0036 1922 Silver Peace Dollar 0068 2015 American Silver Eagle Fine Round
0037 1888 Morgan Silver Dollar 0069 2014 American Silver Eagle Fine Round
0038 1922 Silver Peace Dollar 0070 2014 American Silver Eagle Fine Round
0039 1890 O Morgan Silver Dollar 0071 2014 American Silver Eagle Fine Round
0040 1900 O Morgan Silver Dollar 0072 2009 American Silver Eagle Fine Round
0041 1886 Morgan Silver Dollar 0073 2009 American Silver Eagle Fine Round

0074 2009 American Silver Eagle Fine Round

V13



Lot

0075
0076
0077
0078
0079
0080
0081
0082

0083
0084
0085
0086
0087
0088
0089
0090
0091
0092
0093

0094
0095
0096

0097
0098
0099
0100

0101

0102

0103

0104
0105

0106

0107

0108
0109

Title

1995 American Silver Eagle Fine Round
1993 American Silver Eagle Fine Round
1993 American Silver Eagle Fine Round
1993 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round

Roll Of 25 George H.W. Bush Presidential
Gold Dollars

Roll Of 20 2004 Proof Gold Dollars

Lot of 12 Assorted DatesV Nickels

1987 US Mint Uncirculated Coin Set

1987 US Mint Uncirculated Coin Set

2005 US Mint Proof Set With State Quarters
Antique #2 Middle Tennessee Pottery Crock
Antique Dual Line Stoneware Crock

Antique Milddle Tennessee Pottery Crock Jug
Antique Middle Tennessee Pottery Large Jug
Antique Middle Tennessee Pottery Large Crock

Antique Middle Tennessee Pottery Wide Mouth
Crock

Antique Large Crock With Dual Band Lines
Antique A.Melcher & Co. MFG Louisville KY

SIZE 4 14kt Gold Engagement Band Weight
2.7 Grams

Antique Dual Tone Crock Jug Marked B
Daisy Model 105B Lever Action BB Gun
Vintage Cedar Wood Thread Chest 15"x14"x3"

Vintage Blue Carnival Glass Grape Bunch
Pitcher And Seven Glasses

Vintage ERTL 1956 Ford Coke Delivery Truck
Coin Bank And Contents

4x3 Display Box With Arrow Heads Found At
Barren River Bottom

Lot of 2.5bs Of Assorted Vintage Costume
Jewelry

Vintage Standing Jewelry Box

Collection Of Assorted Coin Banks Including
Pewter Pirates Chest

Vintage Bantrico.lnc First Hardin National
Bank Cast Metal 1926 Ford Coin Bank

Daniel Dakota Quartz White Oak Wall Clock
26"x11"x6"

Antique Dual Tone Large Crock Jug

Size 8 14kt Gold Wedding Band Weight 6.5
Grams
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Lot

0110
0111
0112

0113

0114

0115

0116

0117

0118
0119
0120
0121
0122

0123

0124

0125
0126

0127

0128
0129

0130

0131
0132

0133
0134
0135

0136

0137
0138
0139
0140
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Title

Lot of 5 Rolls Of Assorted Wheat Pennies
Lot of 30 Assorted Dates V Nickels

Lot of 2 1938 Walking Liberty Silver Half
Dollars

Lot of 2 Walking Liberty Silver Half Dollars
1941 and 1938

Lot of 2 Walking Liberty Silver Half Dollars
1945

Lot of 2 Walking Liberty Silver Half Dollars
1944D and 1941

Lot of 2 Walking Liberty Silver Half Dollars
1942 and 1918S

Lot of 5 Silver Barber Coins With 4 Quarters
and Half Dollar

Slotted 1844 Large Cent

1940 Mercury Silver Dime

Collection of 29 Individual Buffalo Nickels
1927 HOBO Art Buffalo Nickel

Collection Of 185 Assorted Pennies with
Wheat, Steel and Indian Head Mostly Wheat

Lot of 30 Assorted Buffalo Nickelsincluding
some with Toning

Complete Jefferson Nickel Collectors Binder
1962-95

1978 US Mint Proof Set San Francisco

1933 Gold Double Eagle Replica and Patriotic
Coin Purse

Lot of 3 1957 Blue Seal Silver Certificates $1
Note

Bicentennial $2 Note 1976

Collection of Vintage Advertising Pencils
Mostly Kentucky

Box of 20 Remington High Velocity Game
L oads 20 Gauge Shotgun Shells

Lot of 8 Vintage 12 Gauge Shotgun Shells

Vintage Cobalt Glass Hen On A Nest Likely
LG Wright

Indiana Glass Green Glass Hen On A Nest
Amber Glass Hen On A Nest Indiana Glass

Cobalt Glass Rooster Candy Dish Likely
Westmoreland

Robinson Ranshbottom Kings Crown #8 Large
Crock

Lot of 6 Horse Shoes

Brinks Locking Cash Box
Locking Metal Cash Box
ElvisPresley Anniversary Clock



Lot
0141

0142
0143

0144

0145

0146
0147

0148
0149
0150

0151
0152

0153
0154

0155
0156
0157

0158

0159
0160
0161
0162
0163
0164
0165
0166
0167

0168
0169

0170
0171
0172

Title

Lot of 2 Amber Glass Textured Vintage Oil
Lamps

Vintage Pelt Rifle

Daisy Powerline 856 Cobra Pelt Rilf With Red
Dot

Musket Cap Gun and Powermaster 66 Pelt Rifle
Needs Service

Collection Of Assorted Coin BANKS Including
ERTL Die Cast NOTRE Dame

12x8 Display Box With Found Arrow Heads

Large Collection of Assorted Tools Mostly
Antique

Collection of Antique Oxen Implements
Antique Pulley And Well Bucket

Collection of Antique Assorted Tobacco
Blades

Vintage Large Black Metal Milk Can

Antique Clarkson Kentucky Blue Valley
Creamery Co. Black Metal Milk Can Property
of D.L. Gragson

Antique Large Cross Cut Saw 72" Long

Early 1900s Black Metal Large Tool Box 32"
Long

Collection of Antique Equestrian Items
Collection of Antique Tools

Lot of 2 Antique Doubled Bearded AxesOneis
...... Line Marked

Antique Cast Iron Ham Boiler Planter
25"x12"x10"

Independence 1776 Cast Iron Large Farm Bell
Antique #3 Dual Tone Butter Churn Issues
Cast Iron Old Timey Car Model

Vintage Large Oil Lantern

Vintage Oil Lamp

Vintage Red Metal Oil Lamp

Antique Oil Lamp

Antique Gatemarked Footed Cauldron

Large Collection Of Assorted Hammers And
Ash Scoop including BlueGrass With Large
Graniteware Bowl

Lot of 3 Assorted Hand Axes

Lot of Assorted Collectibles Including Antique
Honing

Antique Large Pulley
1868 3 Cent Nickel

Lot of 2 Pages of Wheat Pennies With Some
Steel War Pennies
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Lot
0173

0174

0175
0176

0177

0178
0179

0180
0181

0182

0183
0184
0185
0186
0187
0188
0189
0190
0191
0192
0193
0194

0195

0196
0197

0198
0199
0200
0201

0202

0203
0204
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Title

Lot of 2 Pages Of Pennies and Nickles With
Indian Head, Wheat, Steel And Buffalo Nickels

Collection Of Barber Nickels And 3
Washington Silver Quarters

Collection of Barber And Buffalo Nickels

Collection of Assorted Silver Dimesincluding
Slotted Seated Liberty

Collection of 44 Bicentennial Kennedy Half
Dollars

Lot of 59 Assorted Dates Kennedy Half Dollars

Lot of 2 Rolls Of Bicentennial Kennedy Half
Dollars

2021 American Silver Eagle Box Set

2021 West Point American Silver Eagle Box
Set

2024 West Point American Silver Eagle Box
Set

2024 American Silver Eagle Fine Round
2017 American Silver Eagle Fine Round
2017 American Silver Eagle Fine Round
2013 American Silver Eagle Fine Round
2007 American Silver Eagle Fine Round
2023 American Silver Eagle Fine Round
2013 American Silver Eagle Fine Round
2025 American Silver Eagle Fine Round
2007 American Silver Eagle Fine Round
2025 American Silver Eagle Fine Round
1996 US Mint Silver Proof Set

2021 US Mint Silver Proof Set With Limited
Quarters

1990 US Mint Prestige Set With Limited Silver
Ike Dollar

Lot of 2 US Mint Proof Set With State Quarters

2023 US Mint American Innovation Limited
Gold Dollar Coin Reverse Proof Set

Lot of 4 US Mint Assorted Dates Proof Sets
Lot of 4 Assorted Dates US Mint Proof Sets
Allen Tactical 42" Rifle Bag

Collection Of Assorted Vintage Lighters
Including Some Advertising

Collection Of Vintage Fancy Lighters and
Thoro Aluminum Pipe Lighter

Vintage Bowers NeverFail Trench War Lighter

THE 5th Army Louisville KY WW2 Aluminum
Block Derby Lighter



Lot
0205

0206

0207
0208
0209
0210
0211

0212
0213
0214
0215
0216
0217
0218

0219
0220
0221
0222

0223

0224
0225
0226
0227
0228
0229
0230
0231
0232
0233
0234
0235
0236
0237
0238
0239
0240
0241

0242

Title

MARXMAN Precision LIGHTER with Swiss
Movement Watch Mastercraft Needs Service

Vintage Wood Pirate Treasure Box Jewely
Holder

Lot of 2 Blue Seal Silver Certificates $1 Notes
Lot of 3 Small Cloche

Antique Brass US Mail Working Padlock
United Knuckle Duster Knife

Vintage Schrade USA Copenhagen Tobacco
Single Blade Advertising Knife

Lot of 9 Kennedy Half Dollars

2021 American Silver Eagle Fine Round
2021 American Silver Eagle Fine Round
2021 American Silver Eagle Fine Round
2021 American Silver Eagle Fine Round
2021 American Silver Eagle Fine Round

1999 American Silver Eagle Fine Round
Decorated Box Set

Lot of 10 Bicentennial 1976 $2 Notes
Lot of 10 Bicentennial 1976 $2 Notes
Vintage Thermos Picnic Jug

Antique Porcelain Lined Insulated Jug With
Faint Markings

Vintage 5 Gallon Galvanized Metal Drinking
Cooler Belknap?

Vintage Thermos 34 Cooler With Stickers Rare
Rare Vintage Coleman Locking Picnic Cooler
Antique Divided Small Case

Vintage Igloo Cooler Legend 36

Sealed 1990 Score Baseball Collector Set
Sealed 1990 Upper Deck Baseball Complete Set
Sealed 1991 Topps Football Compl ete Set
Sealed 1991 Bowman Baseball Complete Set
Sealed 1990 Topps Football Compl ete Set
Sealed 1991 Upper Deck Baseball Complete Set
Sealed 1991 Fleer Baseball Card Set

Sealed 1989 Fleer Baseball Complete Set
Sealed 1991 Topps Baseball Complete Set
Sealed 1991 Bowman Football Compl ete Set
Sealed 1990 Score Baseball Compl ete Set

1989 Topps Baseball Box Of Cards

Sealed 1992 Upper Deck Baseball Complete Set

Sealed Super Bowl 25 Silver Anniversary Card
Set

1989 Bowman Baseball Complete Set

4/13

Lot

0243
0244
0245
0246
0247

0248
0249

0250

0251

0252

0253
0254

0255

0256
0257
0258
0259
0260
0261
0262
0263

0264

0265

0266

0267

0268

0269

0270

0271
0272
0273
0274

05/11/25 05:53:26

Title

1989 Bowman Baseball Complete Set
1990 Fleer Basketball With Error Bird
1990 Hoops Baskethall Box of Cards
1991 Pacific Pro Football Plus CARD Set

Tennessee Titans And San Francisco 49ers
Plague Sets

Large Box Of Hard Cases For Cards

Georgia Bulldogs Hand Painted Porcelain
Bobble Head

Florida Gators Porcelain Hand Painted Bobble
Head

NIB Classic MLB Trivia Game 1991 series 1
and 3

Sealed NIB Whesaties 75 Y ears Of Champions
Box Set Tiger Woods And Babe Ruth

Lot of Assorted Sealed Collectibles

Lot of 3 NIB Bobble Heads Dan Marino and
Eddie George

Antique Robinson Ranshbottom #6 Kings Crown
Crock With Handles

Antique Dual Tone #5 Crock

Antique Dual Tone Crock Jug Likely 2 Gallon
Galvanized Metal Minow Bucket a

Vintage Aluminum 12 Pack Coke Bottle Carrier
Antique Cast Metal Letter Box

Wood Showcase 24"'x10"x2.5"

17"x13"x2" Showcase

Vintage Metal Pepsi-Cola Advertising
Thermometer 27"'x9"

Packard Motor Car Co. Advertising
Thermometer Tru Temp 39"x9"

Red Man Tobacco Thermometer Base
Advertising 16"x6"

Co-op Financial Solutions Advertising
Thermometer and Bell South Warning Sign

Co-op Financial Solutions Advertising
Thermometer and Bell South Warning Sign

Vintage Wooden Double Cola Shipping Crate
Richland Center Wis.

Vintage Wood Double Cola Shipping Crate
Reidsville NC.

Vintage Wood Double Cola Divided Wood
Shipping Crate

Antique Cast Iron Footed Cauldron Marked B
Sidney Hollow Ware Co. #4 Cauldron
Griswold #3 Cast Iron Skillet 709l

Antique Cast Iron Heat Ring Skillet #8



Lot

0275
0276
0277
0278
0279
0280
0281

0282

0283
0284

0285
0286

0287

0288
0289
0290
0291
0292
0293
0294

0295
0296
0297

0298

0299

0300
0301
0302
0303
0304
0305
0306

0307

0308
0309

Title

Favorite Piqgua Ware #3 Cast Iron Skillet
Wagner Ware #3 Cast Iron Skillet 1053
Wagner ware #3 Cast Iron Skillet 3E
Antique #5 Heat Ring Cast Iron Skillet
Wagner Ware #6 Cast Iron Skillet 1056F
Griswold #6 Cast Iron Skillet 699T

Antique Tecumseh #8 Cast Iron Skillet With
Heat Ring

Chicago Hardware Foundry Antique #8 Cast
Iron Skillet 8x

Griswold Large Logo #8 Cast Iron Skillet 704E

Griswold Large Logo #10 Cast Iron Skillet
715B

Wagner Ware #10 Cast Iron Skillet 1060S

Antique #9 Cast Iron Skillet with Heat Ring and
Gatemark

Antique #5 Cast Iron Skillet With Hammer
Finish

Griswold Large Logo #8 Cast Iron Skillet 704B
Wagner Ware #8 Cast Iron Skillet 1058M
Griswold #7 Cast Iron Skillet 701C

Griswold Large Logo #7 Cast Iron Skillet 701B
National #8 Cast Iron Skillet 8E with Heat Ring
#38 Cast Iron Self Basting Skillet Cover

Wagner Ware Krusty Korn Kobs 1319 Cast
Iron Stick Pan

Griswold #273 Crispy Corn Stick Pan 930
Antique #3 Hammer Finished Skillet

Antique #3 Cast Iron Skillet with Hammer
Finish

Antique Griswold #962 Abeelskivers Cast Iron
Pan

Griswold Iron Mountain #3 Cast Iron Skillet
1031

Antique Pitty Pat's Porch Atlanta GA. 32
Lodge 5sk Cast Iron Skillet

Lodge 5SK Cast Iron Skillet

Wagner Ware #5 Cast Iron Skillet 1055
Antique #8 Cast Iron Skillet with Heat Ring
Wapak Hollow Ware #8 Cast Iron Skillet

Antique 5A Cast Iron Skillet With Heat Ring
Likely BSR Red Mountain

Wagner Ware Cast Iron Skillet Griddle Pan
1126V

Wagner Ware #1402 Cast Iron Chicken Fryer
Lot of 2 Antique Chopper Hand Tools
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Lot

0310
0311

0312

0313
0314

0315

0316

0317

0318

0319
0320
0321
0322

0323
0324

0325
0326

0327
0328

0329

0330
0331
0332

0333

0334
0335
0336
0337
0338

0339
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Title

Lot of 2 Antique Hand Choppers

Collection of Vintage License Plates From
Assorted States

Collection of 20 Assorted Blue Glass Mason
Jars

Collection of 22 Atlas Blue Glass EZ Sedl Jars

Collection of 13 Blue Glass Mason Jars Half
Gallon

Lot of 3 Advertising Oil Cans With Gulf,
Archer and Suniso

Lot of 2 Large 2 Gallon Oil Advertising Cans
Gulf And Topps

Collection of 12 Ball Blue Glass Half Gallon
Jars

Collection of 20 Ball Ideal Blue Glass Wire
Top Jars Is Assorted Sizes

Ball #13 Blue Glass Quart Jar
Ball Blue Glass #13 Quart Jar
Lot of 5 Boyd's Perfect Mason Quart Jar

Lot of 2 Pint JARS of Marbles With Some
Glowers

Lot of 2 Pint Jars of Marbles

Lot of 2 Vintage Marcrest Serving Bowls One
Is Covered

Vintage Fillable Glass Rolling Pin

Lot of 2 Antique Oil Lamps With Drape Pattern
Base

Lot of 3 Antique Oil Lamps

Collection of Assorted Tobacco Advertising
Tins

Lot of 10 Vintage Roya Crown Soda Bottles

With Danville and Lexington Kentucky and
Nashville

Lot of 18 Ball Blue Glass Quart Mason Jars
Ball Blue Glass #13 Pint Jar

Collection of Vintage Glass Coin Banks And
Lightning Wire Top Pint Jars

Griswold Cast Iron Metal Advertising Sign 12"
Diameter

NIB 12 Ball Zinc Cap Lids

Lot of 27 Ball Zinc Lids

Collection Of Decorative Milk Bottles
Lot of 4 Antique Cow Bells

Robinson Ransbottom Kings Crown #2 Bean
Pot Crock

Lot of 2 Vintage Pipe Stands



Lot
0340

0341
0342
0343
0344

0345
0346

0347

0348
0349

0350

0351

0352
0353
0354
0355

0356
0357

0358

0359
0360

0361
0362
0363
0364
0365

0366
0367
0368
0369

0370
0371
0372

Title

Vintage Carbide M1 ers Lamp Tins One Has
Some Contents

Antique Auto Lite Miners Lamp
Vintage Pipe Stand and 3 Pipes
Vintage Aluminum Lunch Pail

Lot of 2 Vintage Metal Lunch Boxes One Is
Thermos Brand

Antique Lunch Box

Collection Of Tobacco Advertising Tins
Including Some Antique

R.A. Patterson Tobacco Co. Antique
Advertising Tin

Lot of 5 Vintage Jumbo Peanut Butter Jars

#2 Antique Dual Tone Butter Churn with
Dasher

Antique Louisville Stoneware #3 Butter Churn
and Dasher

Lot of 2 Antique Washboards With Glass And
Metal Panel

Griswold 954A Corn Bread Pan
Griswold 262 Cornwheat Stick Pan 625 4
Antique Turks Head Jewel pan

Wagner Ware 1319 Krusty Korn Kobs Stick
Pan

Griswold Large Logo #7 Dutch Oven 2603

Griswold Large Logo #9 Cast Iron Dutch Oven
834D

Antique #8 1036 Griswold Iron Mountain
Dutch Oven

Antique #5 Large Crock Jug

Antique #2 Robinson Ransbottom Kings Crown
Blue Band Beverage Dispenser

Antique Dual Tone Crock Jug 1 Gallon

Antique 1 Gallon Brown Crock Jug

Antique Churn Lid Marked 5 G?
Union Pacific RailRoad Brass Spittoon

Lynchburg Hardware General Stire Brass
Spittoon

Jumbo Graniteware Cowboy Kettle
Vintage Metal Traditional Tea Kettle
WesternField Vintage Metal Beverage Cooler

Vintage Revelation Metal Beverage Cooler 1
Gallon

Vintage 5 Gallon Charles Chip Advertising Can
Antique #12 Miller & Co. Brass Bucket
Lot of 3 Vintage Bug Sprayers
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Lot

0373
0374
0375
0376
0377
0378
0379

0380

0381
0382
0383
0384
0385
0386

0387
0388
0389
0390

0391

0392

0393

0394

0395

0396
0397

0398

0399
0400

0445

0446

0447

0448
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Title

Lot of Antique Tools

Graniteware Bucket And 3 Water Dippers
Graniteware Bucket and Water Dipper
Vintage Galvanized Metal Garden Water Can
Collection of Vintage Kitchen Items

Antique Enterprise Cherry Stoner

Fenwick Vintage Galvanized Metal Minow
Bucket

Small Wood Egg Crate And Jiffy Way Egg
Scale

Antique Large Slicer And Washing Plunger
Vintage Wood Pipe Shelf 20"x23.5"x7"
Metal Draw Buckets

Black Metal Ash Bucket And Scoop
Antiques Bought & Sold 48"x14" Metal Sign

Jumbo Wrigley's Gum 10 Pack Sales Display
Rack 66"x23"

Lot of 19 Packs Of UK Sports Cards
Lot of 4 Boxes Of Baseball Car Packs
Lot of 4 Box Of Assorted Cards

Andre Dawson Rookie And First Y ear 1977-78
Topps

1972 Topps Rookie Stars Red Sox Garman,
Cooper and Fisk

1977 Topps Rookie Catchers Alexander,
Cerone, Murphy and Pasley

1977 Topps Rookie Catchers Alexander,
Cerone, Murphy and Pasley

Lot of 4 Pages of Baseball Cards Deion
Sanders, Mike Piazza, A Rod And Ichiro

Lot of 9 Pages Of Vintage Basketball Cards
1979 Topps

Lot of 3 Vintage Basketball Cards

Lot of 5 Pages Of Assorted Dates Vintage
Baseball Cards

Lot Of 4 Assorted Mike Schmidt And Duke
Sims Cards

Lot Of 3 Pages Of 1977-78 Topps

Lot Of 240 Cards 90 Edgar Martinez, 75 Kirby
Puckett and 75 Craig Biggio

1971 mattel Barbie Fashion Face 95% complete
with Original Box

Vintage 1978 Mattel Barbie Perfume Maker
InComplete

Vintage 1976 Mattel Barbie Sew Magic fashion
set

Short Tote of Mostly Vintage Toys



Lot
0449

0450
0451
0452

0453
0454
0455
0456

0457

0458

0459

0460

0461

0462

0463

0464

0465

0466
0467

0468

0469

0470

0471

0472

0473

0474
0475

Title

Star Wars Micro Galaxy Squadron - Elite Tie
Fighter

Wooden box full of vintage

Metal case of vintage items

Vintage leather Items, Including Safariland
Holster, Tom Hume Holster, Ford Motor Co,
Etc

Tin Advertising Products Most Are Full
Vintage New Old Stock & Containers
Vintage New Old Stock & Containers

Antique wooden Dovetail Box With Vintage
Items

Lot of Vintage Items

Vintage Vietnam War Era United States Army
Dress Uniform Includes Coat, Pants, Garrison,
Necktie, & Belt

Vintage 1960s United States Army Jacket With
Patches

Vintage 1992 Cracker Jack Packs[110 Packs]

& singles

Vintage Smurfs, Garfield, TMNT, PVC Plastic
Figures

Alien gear & Other Holster & two 9MM
Magazines

2 pair of authentic 1950's Japanese kimono
shoes & 19504€™s NOS Japanese Tabi One Tie
Socks

Vintage Tommy Hilfiger Tote Bag

Vintage Glasses Includes Christion Dior &
Grey & Alan

Vintage Batteries

RARE 1939 Longines 75th Worlds Fair Grand
Prize Watch Box 1 of only 10 Made

Vintage BB Watch Makers Watch Crysta
Machine

1906 Bishop Fallows "Complete Story of The
San Francisco Fire"

Coach Purse Dust Bag Satin Drawstring White
194&€-x 23&€+Storage Bag New With Tags

Vintage Signed A. Giannelli African American
Male Resin Bust 14.5"

Lot of Diecast & Plastic Vehicles Includes
Some Redlines

2008 Cathy Nichols"Wild at Heart" Acrylic On
Wood Signed 5AY2 X 5AY%

Antique Atlas Headlight Aimers Model 140
Vintage Scary Tales Big Bad Wolf Bedroom
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Lot
0476

0477

0478

0479
0480

0481
0482
0483
0484
0485
0486
0487
0488
0489
0490
0491
0492
0493
0494
0495
0496
0497
0498
0499
0500
0501
0502
0503
0504
0505
0506
0507
0508
0509
0510
0511
0512
0513
0514
0515
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Title

George Eliot Works Felix Holt The Radical
Volume | #172/200 Leather Cover

George Eliot Works Adam Bede Volume 1|
173/200 L eather Cover

George Eliot Works Daniel Deronda Volume 11
173/200 L eather Cover

Burns Poems 1800's Hard Cover Book

Antigque 1800's Chinese Water Color Painting
Unframed 12" X 9"

Antique dresser with mirror

Antique singer treacle sewing machine
Vintage foot stool

Johnson electric guitar with case
Ariagr30 acoustic guitar

Vintage 3 tier rolling cart

Vintage recliner with massage

Blue upholstered chair with ottoman
72" Wide Greyhound bus station bench
30x35x19 solid cherry table

Nice arm chair

42x30 metal wall decor

Black chair with ottoman

Striped wingback chair

Striped wingback chair

Mcm wooden China cabinet

55x20x40 Thomasville chest on chest
Antique, walnut full size bed
43x20x52 antique chest of drawers
36x24 double sided metal Murray parts sign
22x15 metal Pall Mall sign

Lot Of 522x13 cardboard car signs
Lot Of 8 framed cardboard car signs
26x27 metal cigarette rack

20x20 plastic Winston sign

60x8 wooden oil change sign
56x11x46 plastic double sided service sign
Wooden quilt rack

41x22 Asian print

19x16 metal Coorssign

23x15 metal Kodiak sign

30x8 metal Michelob Dry sign

23x16 metal Benson & Hedges sign
26x14 metal Kodiak sign

27x18 metal Coke sign



Lot

0516
0517
0518
0519
0520
0521
0522
0523
0524
0525
0526
0527
0528
0529
0530
0531
0532
0533
0534
0535
0536
0537
0538

0539
0540
0541
0542
0543
0544
0545
0546
0547
0548
0549
0550
0551
0552
0553
0554
0555
0556
0557

Title

36x16 metal Milwaukee's Best sign
Antique settee

35x25 Asian print

22.5x24 signed, framed print
35x44 framed print

Wooden corner desk

Metal firetruck pedal car

Vintage steel wheelbarrow

25 ton Budarailroad jack
Vintage Wooden ironing board
18x11x17 wooden stool
32x19x29 vintage table
29x19x30 vintage table
27x32x24 corner table

41x27x85 antique desk

60x30x13 barrister style bookcase
Oak dresser with mirror

Vintage milk can

Lot Of 2 stainless steel dairy cans
33x27 framed print

31x24 framed bridge print

31x25 framed print

Nice antique station table with 3 swing out

stools

Huge lot of sports cards- thousands
25.5x20.5 signed Ken Holland print
25x21 signed Dexter Bowles print
25x21 signed Ken Holland print
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
38x29 golden mirror

22x17 boy print

36x32 decorative mirror

25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland

31x26 signed print by Donnie Firkins

29x17 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
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Lot

0558
0559
0560
0561

0562
0563

0564
0565

0566
0567
0568
0569

0570
0571
0572

0573
0574
0575

0576

0577

0578
0579

0580
0581
0582
0583

0584
0585
0586
0587
0588
0589
0590
0591
0592
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Title

33x21 beveled mirror
29x17 signed print by Ken Holland
29.5x17.5 signed print by Ken Holland

Cranberry glass hanging lamp with clear &
amber prisms

Beautiful 215€- tall cobalt blue glass oil lamp

194€- tall vintage oil lamp with dried flowersin
base

20&€- electrified oil lamp with Fenton shade

18.55€- tall electrified oil lamp with Queen Anne
burner

30&€- tall antique lamp
Hand-painted, signed Fenton bell
Hand-painted, signed satin blue Fenton bell

Vintage Mikasa &€caMayfairé€es stoneware soup bowls
(10) and mugs (8)

Small Pyrex &€ceAmish Butterprinté€e refrigerator dish
Pyrex &oeA mish Butterprint&€e refrigerator dish

Rare 1.5 gt square Pyrex &osAmish Butterprint&€e
refrigerator dish

1.5 gt Pyrex &oAmish Butterprinta€s bowl
2.5 gt Pyrex &osAmish Butterprinta€s bowl

Pyrex &oButterfly Golda€e nesting bowlsin excellent
condition

19405€™s Blue Ridge Southern Pottery 6.58€¢ plates-2
patterns of 6

Vintage Mikasa &€ceM ayfairé€e stoneware dinner
plates (10) bread plates (10) & 8 saucers

Vtg lamp repair parts

Collection of n vintage buttons including,
potentially jet

Souvenir spoon display case
Approx 67x76&€» hand-stitched quilt
Approx55x69&€- hand~stitched quilt

Approx 80x94&€E hand-stitched quilt with cross-
stitch

Approx 69x80&€« antique hand-stitched quilt
Approx 70x80&€+ antique hand~stitched quilt
Vintage frame and mosaic wall decor
Wrought iron and vinyl stool 17&€ to seat
41&€- tall 2-piece wicker plant stand
Antique horse collar mirror

Large Sunnex chaffing dish

Magnifying glass with 94€+ handle
&€oxQuilteda€s ceramic squirrel cookie jar



Lot

0593
0594
0595

0596
0597

0598
0599
0600
0601

0602
0603
0604
0605
0606
0607
0608
0609
0610

0611

0612

0613
0614

0615
0616

0617
0618
0619
0620
0621
0622

0623
0624
0625
0626

0627

Title

Four navy & white 5.5&€ tall ceramic planters
Antique-looking wooden toy truck

Vintage, iridescent, Capodimonte-style
ceramics

Pair of approx 22x17a&€» framed prints

Large, vintage, iridescent swan
planter/centerpiece

Ceramics washbow! and pitcher
Antique coffee mill
18&€+ Aluminum eagle wall decor

Biscuit boards: small Vtg board, large newer
board

Vintage Southern washboard

Pair of 23x15&€+ framed flower prints

Vintage product boxes including grenades box

4 pound weight

3 heavy cake stands: one 124€., two 144€.

Antique Protectograph check writer

Parker Brothers &odibrary&€s boxed vintage games
Parker Brothers &odibrarya€s boxed vintage games

Mini ruby red ball pitcher and eight 3.54€- tall
glasses

Large ruby red pitcher and 7 chunky 5&€- tall
glasses

8 pieces of ruby red glassware including cream
and open sugar

Pretty 20&€- tall slag glass lamp

The Northern Corporation &odagled€s gumball
machine missing glass

Large, vintage, 4 bin drawer

6 glowing Vaseline glass dishes, and non-
glowing dessert tray

Sterling Duluth souvenir spoon wt 19.4 grams
Sterling S& P wt 22.9 grams

Sterling candle snuffer wt 13.3 grams

Pair of pocket knivesincluding Coca~Cola
Vintage mint green S& P

Collection of vintage ashtrays-advertising and
nifty fish

Vintage leather tobacco pouch made in England
20&€- tall Rebel Yéell ashtray on stand
Antique photo album and feather fan

Collection of antique/vintage books dating
1900-1945

1917 first edition Son of Tarzan and 1946 Jane
Eyre
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0628

0629

0630
0631

0632

0633
0634

0635
0636
0637
0638
0639

0640
0641

0642
0643
0644
0645
0646
0647
0648
0649

0650
0651
0652

0653
0654
0655
0656
0657
0658
0659

0660
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Title

Size 7.5 sterling and genuine diamond (tested)
band

Size 8 sterling and genuine diamond (tested)
ring
Vintage copper cuffs

Signed sterling, turquoise, coral, lapis, and
mal achite pendant with chain

Signed sterling, turquoise, coral, lapis, and
mal achite cuff

Signed sterling turquoise earrings

Vintage Whiting Davis jewelry pieces including
tiger eye necklace and mother~of~pearl clip
earrings

Sterling post cz earrings

3 pair of sterling earringstw 14.9 grams
Large 4&€- signed sterling cat pin wt 15 grams
5 sterling charms tw 8 grams

Sterling rings: Size 6.5 turq & lapisand size 7
band

Vintage Sterling cuff

Genuine sapphire (tested) tennis bracelet and
matching earrings

3 druzy quartz pendants

Vintage sterling scrimshaw pendant necklace
Wide sterling cuff with black onyx

Sterling jasper pendant

Italian sterling omega necklace wt 20.2 grams
23&€- long amazonite stone necklace and bracel et
Large, chunky turquoise necklace

Vintage natural stone necklaces and turquoise &
coral clip earrings

Beautiful sterling bracelet
Vintage sterling red jasper cuff

Over one pound of vintage costume jewelry
including alocket and other nice pieces

Cute, Small cast iron rooster skillet

Pair of antique etched doors with glass knobs
Framed antique, signed photos

Approx 79x80&E Vtg, hand-stitched quilt
Antique Ingraham kitchen clock

Beautiful antique Kundo anniversary clock

1800&€™s Vienna click with porcelain face and
alabaster pillars

Antique 8 day clock with original paper
advertising



Lot
0661

0662
0663
0664
0665

0666
0667
0668
0669
0670
0671
0672
0673
0674
0675

0676
0677
0678
0679

0680
0681
0682
0683
0684

0685
0686
0687

0688
0689
0690

0691
0692
0693
0694
0695
0696

Title

Antique Ingrahan & Bristol kitchen clock with
key

Antique Ingraham kitchen clock made in USA
Antique kitchen clock with beautiful housing
4.55€» tall Pepsi~Cola shakers

Vintage aluminum grease & sugar containers,
and 3 Hoosier shakers

3 ceramic Americana pieces

Cast iron Jolly Boy mechanical bank
Mammy & Moses cast iron banks

Cast iron Phillips 66 attendant

Cast iron hitching post statue

Large cast iron bank

Man with cigar cast iron bank

Lidded display cabinet

Over 6 pounds of costume jewelry and pieces

3.5 pounds of costume jewelry and piecesin
vintage tin

Almost 4 pounds of vintage jewelry and pieces
Awesome vintage tooled |eather purse
Vintage strawberry crate carrier

C. 1910 brass tumbler holder and pair of brass
of heavy brass lamp holder arms

Nice ceramic mixing bow! with lid

Red and white ceramic batter bow!

Studio Art stoneware pitcher

Phaltzfraff baking dish and baby egg basket

Likely antique sterling, marked pendant wt 33.6
grams

31 Vtg ail cans and power steering fluid can
11 Street Rod Nationals plastic mugs

Nice vintage Polaroid collection: Brownie
Reflex and accessories, and Print Copier-all
with original boxes

Star Wars action figures
Collection of Star Warstoys

Vintage Lion Brand Salted Peanuts wooden
cratelid

1965 Doom Patrol comic

1973 &€oBarbied€s dune buggy made in W. Germany
1975 Barbie Star &€ceV etted€e

Zima Barbie-size Rolls Royce convertible

11 NIP Johnny Lightening die cast cars

10 NIP Johnny Lightening die cast
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0697

0698

0699
0700
0701
0702
0703

0704

0705
0706
0707
0708

0709
0710
0711
0712
0713

0714

0715

0716

o717
0718

0719
0720
0721
0722
0723
0724
0725
0726
0727
0728
0729
0730
0731
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Title

Vintage Woolworth Peerlers 24 die cast car
case and 3 ERTL truck

Collectibles: Strombecker Corvette, Hubley
tractor, and ERTL Lionel bank

NIB EXXON tanker

Homemade &€0eCub Cadeté€s lantern
Homemade &8V heel Horse&€» lantern
Pair of wooden boxes

Wrought iron nut cracker and vintage receipt
spike

Vtg metal lunchbox, lead shot bags, German
repair book

Qil cansincluding Eagle

Rath Black Hawk pure lard 25 pound can
24 product containers including tobacco

4 \V/tg, matching Mustang hubcaps in nice
condition

Collection of pocket knives and partial knives
GarciaMitchell 411 reel made in France

Pair of 1970&€™s Indian war party belt buckles
13 vintage matchbooks and matchbook covers

Nice, vintage Cross-Northwest Airlines pen &
mechanical pencil set

Bradley mechanical pencil, and Dixon Eldorado
drawing pencils

Advertising crossover-Tom Clarke gnome with
Toastee Lance cracker

1993 NIP Coca~Colawindows thermometer
and 22&€- double-sided cardboard sign

NIB EXXON tanker

Lighted ceramic Train Station Christmas village
building

Pair of plastic Goodyear tire stands
Pair of plastic Goodyear tire stands

3 plastic Bridgestone tire stands
Plastic Hercules tire stand

2017 Bud Light metal sign

Metal WARNING sign

Taylor&€™s Pride metal tobacco sign
Flattened oil can wall decor

&EceY ou arein ranged€es Metal sign
NOS Falls City cardboard stand-ups
2004 metal Firebird sign

1994 metal Kool sign

11.55€- round Renegades tobacco sign



Lot

0732
0733
0734
0735
0736

0737
0738
0739
0740
0741
0742
0743
0744
0745
0746
0747
0748
0749
0750
0751
0752
0753
0754
0755
0756
0757
0758

0759
0760

0761
0762
0763

0764
0765
0766

0767
0768
0769
0770

Title

Plastic Delirium beer sign

Metal Coorssign

1977 Arvinyl metal calandar sign

2001 metal Budweiser sign

\(i ntage aluminum Wood, Taber, & Morsea€™s
sign

Metal Texaco sign

Mutiny on the Bounty metal sign

Thin plastic Red Man sign

2 small metal signsincluding Jack Daniel &€™s
Pair of Wizard of Oz metal signs

Pair of Wizard of Oz metal signs

Schlitz Light Beer metal tray

Marilyn Monroe collectors lot

Vtg Globe lantern made in Hong Kong

Deitz Little Wizard lantern

Antique Kellogg telephone

Antique Kellogg telephone

Vintage electronics including CB radios
Animated Snoopy

1960&€™s metal high chair for dolls

Large golf ball basket

Nice, clean R2D2 cooler 26&€- tall 195€- wide
Ford dealer double-sided product signs
34x24&€- Patriot burlap sack

Military gear

Vintage, 14x244€- rotating lectern

Incredible collection of 1940-19508€™s
anthropomorphic S& P shakers

Candleholders and 19505€™ s |ucite candles

Set of 3 antique silhouette, convex framed wall
decor pieces

Marked, 7&€- tall pewter goblets made in USA
Nice brass and ebony duck bookends

Impressive collection of advertising belt
bucklesincluding Corvette

MCM ceramic matador
Wagner Magnalite aluminum Dutch oven

Nice antique Boye Needle Company point-of-
sdle display case

11.55€. tall &E€aKis-Mea€e counter jar
Nifty 19504€™ s rubber swim cap and stand
Antique Arcade coffee grinder

Naval 10 pound anchor
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0771
0772
0773
0774
0775
0776
o777
0778
0779

0780
0781
0782
0783
0784
0785

0786
0787

0788
0789
0790
0791
0792
0793
0794

0795
0796
0797
0798
0799
0800
0801

0802

0803
0804

0805
0806
0807

05/11/25 05:53:26

Title

11.55€+ wooden Navy seal wall decor
Victorian dresser too vanity/jewelry box/frame
29&€- round clock with &oaveather stationsa€e
31x37&€- framed &Ead-ull Crya€e print

47&€E+ wooden propeller decor

Vintage 36&€- paddie

20.5x28&€- framed & oeThe Pink of Condition&€s print

1918 Naval photo 9.5x34&€

Antique National Cash Register Co. cash
register with key

Vintage-looking Douglas Fir field/school desk
Like new size 35 FMC leather riding pants
Vintage Excelled leather biker jacket size 46
Large Martinsville Rowe FDRY anvil

#10 cast iron skillet and muffin pan

Cast iron bread pan and skillets; metal bottle
capper
Large vintage Sears camp stove

Pair of authentic 1984 Cabbage Patch Kids
dolls

40 NIP Ty Beanie Babies

5 small Ken Holland framed 9x8&€- prints

13 records-mostly rock, and 5 rock DVD&E™s
Nice antique salt glaze shoulder jug

Two-tone whiskey crock

Snowman ceramic dessert set

Vintage blue & white dishes and 13 pieces of
German Winterling dishes

Pair of vintage oil lamps

Glowing Uranium glass candy dish
Glowing uranium glass dessert cups
Thick Viking Glass compote
German stein and mugs

23x134&€- working shop light

3 aqua blue Hazel Atlas goblets and colonial
blue candy dish

Half gallon, quart, and pink blue Ball canning
jars
Red-letter marked Japanese Ginger jar

Small Lincoln souvenir crock and other ceramic
and stoneware pieces

Decorative ceramics including thimbles
Lovey pink & gold Hall teapot

English Staffordshire ironstone teapot and
transfer ware plate



Lot

0808
0809

0810
0811
0812

0813
0814
0815
0816

0817
0818
0819

0820
0821

0822
0823
0824
0825

0826
0827
0828
0829
0830
0831
0832
0833
0834

0835

0836

0837
0838
0839
0840
0841
0842

Title

Cast iron miniatures

Brass miniatures including bells from
Switzerland

Vintage brass horse decor
Folk art and garden decor

Unmarked McCoy 1776-1976 bicentennial
cookie jar

125€- tall wooden nutcracker
Authentic, antique #20 Dazey churn
114€- tall two-tone pickling crock.

Rare antique Schreiber & Conchar #6 sad iron
with Cin shield logo

#6 antique sad iron with Colt tivet
Antique #6 was iron with trivet

Pretty 20&€- tall vintage lamp with white transfer
ware roses

Nice antique coffee grinder

Stanley thermos and complete aluminum coffee
pot

Vintage Eagle oiler
7 vintage Smurf glasses
5 vintage Muppet glasses

Large collection of Beanie Baby trading/info
cards

12 Ty Beanie Babiesin protective cases

12 Ty Beanie Babies in protective cases

12 Ty Beanie Babies in protective cases

12 Ty Beanie Babies in protective cases

12 Ty Beanie Babies in protective cases

12 Ty Beanie Babies most in protective cases
5larger Ty Beanie Babies bears

40 Ty Beanie Babies

Large basket of porcelain dolls and stuffed
animalsincluding Disney Babies

Pair of 84€» cast iron skillets including one that is 2&€«
deep

Pair of cast iron skillets-smaller one has heat
ring

10.55&€- cast iron #8 skillet with heat ring

125€- Lodge cast iron skillet

Griswold 699 cast iron #6 skillet

RARE #7 cast iron kettle marked Louisville, Ky
Lightweight cast iron pot

Collection of sports cards, Mizuno glove, and
binoculars
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0843
0844
0845
0846
0847
0848
0849
0850
0851
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0855
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0858
0859
0860
0861
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0864
0865
0866
0867
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Title

3 ball hitch with pin

Estate clearance of dishes, tools, porcelain etc
3 gallon Louisville Pottery churn with dasher
Large two-tone whiskey crock
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
25x21 signed print by Ken Holland
28x23 Lilly print

Honda push mower

21x36x19 wooden box with lid
Small drop leaf table

Kitchen table with 4 chairs
55x35x14 stainless steel rack
Working Delta Saw

Corner curio cabinet

32x17x30 wooden nightstand
Wooden arm chair

Taxidermy 8 point buck

26x16x29 rolling cabinet

Set Of Stratos golf clubs

31x18x36 cabinet

37x13x30 fishtank stand

Queen size bed

42x20x35 antique oak dresser
Brute fiberglass Ladder

Vintage maple dresser

Vintage maple chest of drawers
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FULL PAYMENT AT PICK UPBY CASH, IN-STATE CHECK, CREDIT OR DEBIT CARD (3 5%
feefor card use)

Pick up is Wednesday, 04/30, 9am-6pm at 280 Porter Pike rd in Bowling Green, Ky. Firearms need to be
picked up at Riverside Outdoors in Bowling Green after being paid for at First Choice Auctions.
Riverside Outdoors charges a $25 fee per firearm ffl transfer.

BUYER'SPREMIUM: Thereis a10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
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